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Kleine Anfrage

Steuererklarungen juristische Personen

Frage von Landtagsabgeordneter Christoph Wenaweser

Antwort von Regierungschef Adrian Hasler

Frage vom 10. Juni 2015
Nach Ablauf der Ubergangsbestimmungen im Rahmen des revidierten Steuergesetzes ist davon auszugehen,

dass fiir das Steuerjahr 2014 gute 20'000 statt zuvor gegen 5'000 juristische Personen der ordentlichen
Ertragsbesteuerung unterstellt sind. Abgabefrist fir Steuererklarungen fir das Jahr 2014 ist der nahende 30.

Juni 2015 mit Fristverlangerungsmoglichkeit bis 31. Dezember 2015.

* Wieviele Steuererklarungen juristischer Personen fur das Steuerjahr 2014 sind bei der Steuerverwaltung
bereits eingetroffen?
* Wieviele hiervon konnten bereits revidiert werden?

*  Wieviele Antrage auf Fristverlangerung sind bereits eingetroffen?

Antwort vom 12. Juni 2015
Zu Frage 1: Aktuell sind 4‘625 Steuererklarungen fiir das Steuerjahr 2014 eingereicht worden, davon betreffen

3648 Steuererklarungen von EX-Sitz-Gesellschaften. Bei diesen Zahlen ist jedoch zu beachten, dass 2'449
Steuererklarungen (davon 2295 EX-Sitz-Gesellschaften) aufgrund einer Léschung eingereicht wurden. Von den

per Ende 2014 noch bestehenden Gesellschaften, haben erst rund 10% die Steuererklarung eingereicht.

Zu Frage 2: Von den 4'625 Steuererklarungen fiir das Steuerjahr 2014 wurden 3'058 veranlagt. In diesem Wert

sind 2449 Léschungen enthalten.

Zu Frage 3: Fristverlangerungsgesuche kdnnen erst gestellt werden, wenn die provisorische Rechnung, welche

im August 2015 verschickt wird, bezahlt ist. Somit gibt es aktuell noch keine Fristverlangerungsgesuche.
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